

DIÁTIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE JI-PARANÁ



Publicação dos atos oficiais da Prefeitura Municipal de Ji-Paraná, de acordo com a Lei Municipal n.º 1070, de 02/07/2001

ANO VII - DIÁRIO OFICIAL NÚMERO 1239

SUMÁRIO

DECISÕES DO PREFEITO......PÁG.01

DECRETOS......PÁG.04

EXTRATO DE ADESÃO......PÁG.06

DECISÕES DO PREFEITO

PROCESSO Nº 1-3762-2011

INTERESSADO: SEMAS

ASSUNTO: Contratação de empresa com profissionais em digitação para atuar no Programa Bolsa Família

Ref.: Prorrogação de prazo e aditivo de valor

AUTORIZO a prorrogação de prazo do Contrato nº 179/PGM/2011, celebrado entre o Município de Ji-Paraná e a Empresa **R. Sena Comércio Indústria e Serviços Ltda-ME**, CNPJ nº 05.294.260/0001-30, por um período de 06 (seis) meses, contados à partir do dia 12 de janeiro de 2012.

AUTORIZO ainda, o aditivo de valor do contrato supramencionado, no valor total de R\$ 37.416,00 (trinta e sete mil, quatrocentos e dezesseis reais).

ADOTO como fundamento o Parecer nº 126/PGM/2012, da Procuradoria-Geral do Município às fls. 344/345.

À Semdes, para empenho

Após à Procuradoria-Geral do Município para confecção do Termo Aditivo

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 1-18444-2011

Interessada: Gabinete do Prefeito

Assunto: Convênio - repasse financeiro

Súmula: Repasse financeiro à APAC/JP – Associação de Proteção e Assistência aos Condenados de Ji-Paraná, nos termos da Lei Municipal n. 2222/2011

À Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico Dr. Arnaldo Egídio Bianco

Senhor Secretário,

Considerando a sanção da Lei Municipal nº 2222, de 25.10.2011, alterada pela Lei 2233, de 01.12.2011, <u>AUTORIZO EMISSÃO DE EMPENHO</u> em favor da **APAC/JP – Associação de Proteção e Assistência aos Condenados de Ji-Paraná**, no montante de R\$ 68.000,00 (sessenta e oito mil reais), sendo:

Material de Consumo R\$ 20.000,00
Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica R\$ 30.000,00
Equipamentos e Material Permanente R\$ 18.000,00

Após, à PGM para confecção do Termo de Convênio.

Ji-Paraná, 2 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 11081-2009

INTERESSADO: SEMAS

ASSUNTO: Serviços de borracharia (conserto, montagem e troca de pneus)

Ref.: Prorrogação de prazo

AUTORIZO a prorrogação de prazo do Contrato nº 077/PGM/2010, celebrado entre o Município de Ji-Paraná e a empresa **Fox Pneus Ltda.,** por um período de 07 (sete) meses, contados à partir do dia 10 de janeiro de 2012.

ADOTO como fundamento o Parecer nº 062/PGM/2012, emitido pela Procuradoria-Geral do Município.

À Procuradoria-Geral do Município para confecção do competente Termo.

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 1-6500-2010 Vol. II e III INTERESSADO: Prefeitura Municipal de Ji-Paraná ASSUNTO: Locação de Sistema informatizado

À Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico Dr. Arnaldo Egídio Bianco

AUTORIZO a emissão de empenho em favor da empresa **Pública Serviços Ltda**, no valor total de **R\$ 189.366,12** (cento e oitenta e nove mil, trezentos e sessenta e seis reais e doze centavos), por um período de 06 meses.

À SEMDES para empenho

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 1482-2011 Anexo I

INTERESSADO: SEMUSA

ASSUNTO: Aquisição de Material de Consumo (tecidos, panos, cobertores, travesseiro e outros).

 $\bf AUTORIZO$ a solicitação da Secretaria Municipal de Saúde, visando a aquisição de Material de Consumo (tecidos e outros), constante do Registro de Preços nº 029/CGM/2011.

Acolho o Parecer nº 2.856/CGM/2011, exarado pela Controladoria-Geral do Município.

AUTORIZO a emissão de empenho em favor da empresa **Confecções Gigantex Ltda-EPP**, no valor total de **R\$ 17.782,85** (dezessete mil, setecentos e oitenta e dois reais e oitenta e cinco centavos).

À SEMDES para empenho

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 1482-2011 Anexo II

INTERESSADO: SEMUSA

ASSUNTO: Aquisição de Material de Consumo (tecidos, panos, cobertores, travesseiro e outros).

AUTORIZO a solicitação da Secretaria Municipal de Saúde, visando a aquisição de Material de Consumo (tecidos e outros), constante do Registro de Preços nº 029/CGM/2011.

 $\label{eq:controladoria-Geral} A colho o Parecer n^o 2.857/CGM/2011, exarado pela Controladoria-Geral do Município.$

AUTORIZO a emissão de empenho em favor da empresa Auri Gomes de Holanda-ME, no valor total de R\$ 3.790,22 (três mil, setecentos e noventa reais e vinte e dois centavos).

À SEMDES para empenho.

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 8322-2011 Anexo II

INTERESSADO: SEMUSA

ASSUNTO: Aquisição de Material de Consumo – oxigênio e ar-comprimido

AUTORIZO a solicitação da Secretaria Municipal de Saúde, visando a aquisição de Material de Consumo – oxigênio e ar comprimido, constante do Registro de Preços nº 038/CGM/2011.

Acolhoo Parecer nº 3.030/CGM/2011, exarado pela Controladoria-Geral do Município.

Ji-Paraná (RO). 3 de janeiro de 2012

AUTORIZO a emissão de empenho em favor da empresa White Martins Gases Industriais do Norte Ltda, no valor total de R\$ 28.302,00 (vinte e oito mil, trezentos e dois reais).

À SEMDES para empenho

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 14753-2011 Anexo I

INTERESSADO: SEMUSA

ASSUNTO: Aquisição de Material de Consumo (gêneros alimentícios).

AUTORIZO a solicitação da Secretaria Municipal de Saúde, visando a aquisição de Material de Consumo (gêneros alimentícios), constante do Registro de Preços nº 031/CGM/2011.

Acolho o Parecer nº 2.971/CGM/2011, exarado pela Controladoria-Geral do Município.

AUTORIZO a emissão de empenho em favor da empresa Guta Distribuidora de Produtos Alimentícios Ltda-ME, no valor total de R\$ 39.754,71 (trinta e nove mil, setecentos e cinqüenta e quatro reais e setenta e um centavos).

À SEMDES para empenho

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO

Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 14753-2011 Anexo II INTERESSADO: SEMUSA

ASSUNTO: Aquisição de Material de Consumo (gêneros alimentícios).

AUTORIZO a solicitação da Secretaria Municipal de Saúde, visando a aquisição de Material de Consumo (gêneros alimentícios), constante do Registro de Preços nº 031/CGM/2011.

Acolho o Parecer nº 2.972/CGM/2011, exarado pela Controladoria-Geral do Município.

AUTORIZO a emissão de empenho em favor da empresa Moreira & Zacharko Ltda-ME, no valor total de R\$ 3.078,30 (três mil, setenta e oito reais e trinta centavos).

À SEMDES para empenho

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 14753-2011 Anexo IV

INTERESSADO: SEMUSA

ASSUNTO: Aquisição de Material de Consumo (gêneros alimentícios).

AUTORIZO a solicitação da Secretaria Municipal de Saúde, visando a aquisição de Material de Consumo (gêneros alimentícios), constante do Registro de Preços nº 031/CGM/2011.

 $\begin{tabular}{ll} Acolho o Parecer n^o 2.976/CGM/2011, exarado pela Controladoria-Geral do Município. \end{tabular}$

AUTORIZO a emissão de empenho em favor da empresa W.C Comércio e Representações Ltda-ME, no valor total de R\$ 8.223,06 (oito mil, duzentos e vinte e três reais e seis centavos).

À SEMDES para empenho

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 14753-2011 Anexo V

INTERESSADO: SEMUSA

ASSUNTO: Aquisição de Material de Consumo (gêneros alimentícios).

AUTORIZO a solicitação da Secretaria Municipal de Saúde, visando a

Acolho o Parecer nº 2.977/CGM/2011, exarado pela Controladoria-Geral do Municínio

AUTORIZO a emissão de empenho em favor da empresa Novidades Comércio e Representações Ltda-ME, no valor total de R\$ 12.958,62 (doze mil, novecentos e cinquenta e oito reais e sessenta e dois centavos).

À SEMDES para empenho

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 14753-2011 Anexo VI

INTERESSADO: SEMUSA

ASSUNTO: Aquisição de Material de Consumo (gêneros alimentícios).

AUTORIZO a solicitação da Secretaria Municipal de Saúde, visando a aquisição de Material de Consumo (gêneros alimentícios), constante do Registro de Precos nº 031/CGM/2011.

Acolho o Parecer nº 2.983/CGM/2011, exarado pela Controladoria-Geral do Município.

AUTORIZO a emissão de empenho em favor da empresa Supermercado Sanchez Ltda, no valor total de R\$ 22.890,00 (vinte e dois mil, oitocentos e noventa reais)

À SEMDES para empenho

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO

Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 14753-2011 Anexo VII

INTERESSADO: SEMUSA

ASSUNTO: Aquisição de Material de Consumo (gêneros alimentícios).

AUTORIZO a solicitação da Secretaria Municipal de Saúde, visando a aquisição de Material de Consumo (gêneros alimentícios), constante do Registro de Preços nº 031/CGM/2011.

Acolho o Parecer nº 2.984/CGM/2011, exarado pela Controladoria-Geral do Município.

AUTORIZO a emissão de empenho em favor da empresa Jeedá Comercial Distribuidora de Alimentos Ltda, no valor total de R\$ 21.458,22 (vinte e um mil, quatrocentos e cinqüenta e oito reais e vinte e dois centavos).

À SEMDES para empenho

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO
Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 14757-2011 Anexo III

INTERESSADO: SEMUSA

ASSUNTO: Aquisição de Material de Consumo (suplementos alimentares especiais).

AUTORIZO a solicitação da Secretaria Municipal de Saúde, visando a

aquisição de Material de Consumo (suplementos alimentares especiais), constante do Registro de Preços nº 039/CGM/2011.

Acolho o Parecer nº 3.039/CGM/2011, exarado pela Controladoria-Geral do Município.

AUTORIZO a emissão de empenho em favor da empresa Biocal Comércio e Representações Ltda, no valor total de R\$ 30.723,48 (trinta mil, setecentos e vinte e três reais e quarenta e oito centavos).

À SEMDES para empenho

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO

Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 14757-2011 Anexo IV

INTERESSADO: SEMUSA

ASSUNTO: Aquisição de Material de Consumo (suplementos alimentares especiais)

AUTORIZO a solicitação da Secretaria Municipal de Saúde, visando a aquisição de Material de Consumo (suplementos alimentares especiais), constante do Registro de Preços nº 039/CGM/2011.

Acolho o Parecer nº 3.076/CGM/2011, exarado pela Controladoria-Geral do Município.

AUTORIZO a emissão de empenho em favor da empresa Dental Médica Comércio e Representações Ltda, no valor total de R\$ 11.718,00 (onze mil, setecentos e dezoito reais).

À SEMDES para empenho

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 14757-2011 Anexo V

INTERESSADO: SEMUSA

ASSUNTO: Aquisição de Material de Consumo (suplementos alimentares especiais).

AUTORIZO a solicitação da Secretaria Municipal de Saúde, visando a aquisição de Material de Consumo (suplementos alimentares especiais), constante do Registro de Preços nº 039/CGM/2011.

Acolho o Parecer nº 3.075/CGM/2011, exarado pela Controladoria-Geral do Município.

AUTORIZO a emissão de empenho em favor da empresa Júpiter Comércio e Serviços Ltda-EPP, no valor total de R\$ 19.448,16 (dezenove mil, quatrocentos e quarenta e oito reais e dezesseis centavos).

À SEMDES para empenho

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO

Prefeito Municipal

INTERESSADO: SEMUSA

ASSUNTO: Aquisição de Material de Consumo (suplementos alimentares especiais).

PROCESSO Nº 14757-2011 Anexo VI

AUTORIZO a solicitação da Secretaria Municipal de Saúde, visando a aquisição de Material de Consumo (suplementos alimentares especiais), constante do Registro de Preços nº 039/CGM/2011.

Acolho o Parecer nº 3.074/CGM/2011, exarado pela Controladoria-Geral do Município.

AUTORIZO a emissão de empenho em favor da empresa **Medplus Comércio e Representações Ltda,** no valor total de **R\$ 37.016,79** (trinta e sete mil e dezesseis reais e setenta e nove centavos).

À SEMDES para empenho

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO

Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 14758-2011 Anexo I

INTERESSADO: SEMUSA

ASSUNTO: Aquisição de Material de Consumo (copa, cozinha e expediente).

AUTORIZO a solicitação da Secretaria Municipal de Saúde, visando a aquisição de Material de Consumo (copa, cozinha e expediente), constante do Registro de Preços nº 037/CGM/2011.

 $\begin{tabular}{ll} Acolho o Parecer n^o 3.215/CGM/2011, exarado pela Controladoria-Geral do Município. \end{tabular}$

AUTORIZO a emissão de empenho em favor da empresa **Guta Distribuidora de Produtos Alimentícios Ltda-ME**, no valor total de **R\$ 24.971,16** (vinte e quatro mil, novecentos e setenta e um reais e dezesseis centavos).

À SEMDES para empenho.

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO

Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 14758-2011 Anexo V

INTERESSADO: SEMUSA

ASSUNTO: Aquisição de Material de Consumo (copa, cozinha e expediente).

AUTORIZO a solicitação da Secretaria Municipal de Saúde, visando a aquisição de Material de Consumo (copa, cozinha e expediente), constante do Registro de Preços nº 037/CGM/2011.

Acolho o Parecer nº 3.223/CGM/2011, exarado pela Controladoria-Geral do Município.

AUTORIZO a emissão de empenho em favor da empresa **L. Ferreira de Souza Ltda-EPP**, no valor total de **R\$ 14.787,00** (quatorze mil, setecentos e oitenta e sete reais).

À SEMDES para empenho.

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal



O DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE JI-PARANÁ é um periódico autorizado pela Lei Municipal n.º 1070, de 02/07/2001, para a publicação dos atos oficiais da Prefeitura Municipal de Ji-Paraná.

Coordenação: Secretaria Municipal de Administração Realização: Departamento de Comunicação Social

PREFEITURA MUNICIPAL DE JI-PARANÁ

CNPJ: 04.092.672/0001-25

End. Av. Dois de Abril, 1701(Palácio Urupá) - Bairro Dois de Abril - Ji-Paraná - RO E-mail: decom@ji-parana.ro.gov.br Página eletrônica: www.ji-parana.ro.gov.br

Todas as matérias para serem publicadas neste Diário Oficial devem ser entregues ao Decom - Departamento de Comunicação impreterivelmente até as 13 horas do dia anterior. José de Abreu Bianco Prefeito

José Otonio Lima Silva Vice-Prefeito

Noemi Brisola Ocampos Chefe de Gabinete

Armando Reigota Ferreira Filho Procurador-Geral do Município

Adhemar da Costa Salles Controlador Geral do Município

Evandro Cordeiro Muniz Secretário Municipal de Administração

Reinaldo Pereira de Andrade Secretário de Agricultura e Meio Ambiente

Cleberson Jair Patrício de Oliveira Secretário de Esporte

Washington Roberto Nascimento Secretário de Fazenda Maria Sônia Grande Reigota Ferreira Secretária de Ação Social

Abrahim Merino Chamma Secretário Municipal de Saúde

Assis Canuto

Sec. de Obras e Serv. Públicos

José Vanderlei Nunes Fernandes Secretário de Educação

Arnaldo Egídio Bianco

Secretário de Desenvolvimento Econômico

Marcelo Aparecido de Oliveira Secretário de Governo

Marion Disnei da Silva Melo Presidente da EMTU

Regina Maria Malta da Silva Vilas Boas Presidenta da Fundação Cultural de Ji-Paraná

Silvia Cristina Amancio Chagas Diretora Dpto. de Comunicação Social

PROCESSO Nº 14758-2011 Anexo VII

INTERESSADO: SEMUSA

ASSUNTO: Aquisição de Material de Consumo (copa, cozinha e expe- AUTORIZO a emissão do empenho estimativo nos termos solicitados.

AUTORIZO a solicitação da Secretaria Municipal de Saúde, visando a aquisição de Material de Consumo (copa, cozinha e expediente), constante do Registro de Preços nº 037/CGM/2011.

Acolho o Parecer nº 3.237/CGM/2011, exarado pela Controladoria-Geral

AUTORIZO a emissão de empenho em favor da empresa Santos & Barbosa de Souza - ME, no valor total de R\$ 7.388,70 (sete mil, trezentos e oitenta e oito reais e setenta centavos).

À SEMDES para empenho.

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 1-238-2012

INTERESSADO: SEMAD

ASSUNTO: Empenho Estimativo em favor da Ceron

À Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico Dr. Arnaldo Egídio Bianco

Senhor Secretário.

Tratam os presentes autos, da solicitação de empenho estimativo para fazer face às despesas destinadas ao pagamento de faturas mensais de Energia Elétrica, conforme Projeto Básico de fls. 04/08 da Secretaria Municipal de Administração e outras Unidades Administrativas.

AUTORIZO a emissão do empenho estimativo nos termos solicitados.

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 1-239-2012

INTERESSADO: SEMAD

ASSUNTO: Empenho Estimativo em favor da Caerd

À Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico Dr. Arnaldo Egídio Bianco

Senhor Secretário.

Tratam os presentes autos, da solicitação de empenho estimativo para fazer face às despesas destinadas ao pagamento de prestação dos serviços de fornecimento de água, conforme Projeto Básico de fls. 04/07, da Secretaria Municipal de Administração e outras Unidades Administrativas.

AUTORIZO a emissão do empenho estimativo nos termos solicitados.

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 1-240-2012

INTERESSADO: SEMAD

ASSUNTO: Empenho Estimativo [Telefonia Fixa]

À Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico Dr. Arnaldo Egídio Bianco

Senhor Secretário,

Tratam os presentes autos, da solicitação de empenho estimativo para fazer face às despesas destinadas ao pagamento de faturas mensais de Telefonia Fixa, conforme Projeto Básico de fls. 04/05, da Secretaria Municipal de Administração e outras Unidades Administrativas.

AUTORIZO a emissão do empenho estimativo nos termos solicitados.

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO

Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 1-252-2012 INTERESSADO: SEMAD

ASSUNTO: Empenho Estimativo em favor do Detran

À Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico Dr. Arnaldo Egídio Bianco

Senhor Secretário.

Tratam os presentes autos, da solicitação de empenho estimativo para fazer face às despesas destinadas ao pagamento de taxas emitidas pelo DETRAN, conforme Projeto Básico de fls. 04/05, da Secretaria Municipal de Administração.

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 1-292-2012

INTERESSADO: SEMED

ASSUNTO: Empenho Estimativo - Ensino Infantil [Telefonia Fixa]

À Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico Dr. Arnaldo Egídio Bianco

Senhor Secretário,

Tratam os presentes autos, da solicitação de empenho estimativo para fazer face às despesas destinadas ao pagamento de faturas mensais de Telefonia Fixa, conforme Projeto Básico de fls. 04/05, da Secretaria Municipal de Educação

AUTORIZO a emissão do empenho estimativo nos termos solicitados.

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 1-293-2012

INTERESSADO: SEMED

ASSUNTO: Empenho Estimativo - Ensino Fundamental [Telefonia

À Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico Dr. Arnaldo Egídio Bianco

Senhor Secretário,

Tratam os presentes autos, da solicitação de empenho estimativo para fazer face às despesas destinadas ao pagamento de faturas mensais de Telefonia Fixa, conforme Projeto Básico de fls. 04/05, da Secretaria Municipal de

AUTORIZO a emissão do empenho estimativo nos termos solicitados.

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 1-294-2012

INTERESSADO: SEMRD

ASSUNTO: Empenho Estimativo em favor da Caerd (Ensino Infantil)

À Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico Dr. Arnaldo Egídio Bianco

Senhor Secretário,

Tratam os presentes autos, da solicitação de empenho estimativo para fazer face às despesas destinadas ao pagamento de prestação dos serviços de fornecimento de água, conforme Projeto Básico de fls. 04/05, da Secretaria Municipal de Educação.

AUTORIZO a emissão do empenho estimativo nos termos solicitados.

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 1-295-2012

INTERESSADO: SEMRD

ASSUNTO: Empenho Estimativo em favor da Caerd (Ensino Fundamen-

À Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico Dr. Arnaldo Egídio Bianco

Senhor Secretário.

Tratam os presentes autos, da solicitação de empenho estimativo para fazer face às despesas destinadas ao pagamento de prestação dos serviços de fornecimento de água, conforme Projeto Básico de fls. 04/05, da Secretaria Municipal de Educação.

AUTORIZO a emissão do empenho estimativo nos termos solicitados.

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 1-296-2012

INTERESSADO: SEMED ASSUNTO: Empenho Estimativo em favor da Ceron (Ensino Infantil)

À Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico

Dr. Arnaldo Egídio Bianco

Senhor Secretário,

Tratam os presentes autos, da solicitação de empenho estimativo para fazer face às despesas destinadas ao pagamento de faturas mensais de Energia Elétrica, conforme Projeto Básico de fls. 04/05 da Secretaria Municipal de Educação

AUTORIZO a emissão do empenho estimativo nos termos solicitados.

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 1-297-2012

INTERESSADO: SEMED

ASSUNTO: Empenho Estimativo em favor da Ceron (Ensino Fundamental)

À Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico Dr. Arnaldo Egídio Bianco

Senhor Secretário.

Tratam os presentes autos, da solicitação de empenho estimativo para fazer face às despesas destinadas ao pagamento de faturas mensais de Energia Elétrica, conforme Projeto Básico de fls. 04/05 da Secretaria Municipal de Educação

AUTORIZO a emissão do empenho estimativo nos termos solicitados.

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 1-298-2012

INTERESSADO: SEMED

ASSUNTO: Empenho Estimativo em favor do Detran

À Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico Dr. Arnaldo Egídio Bianco

Senhor Secretário.

Tratam os presentes autos, da solicitação de empenho estimativo para fazer face às despesas destinadas ao pagamento de taxas emitidas pelo DETRAN, conforme Projeto Básico de fls. 04/05, da Secretaria Municipal de Educação.

AUTORIZO a emissão do empenho estimativo nos termos solicitados.

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 1-272-2012

INTERESSADO: SEMUSA

ASSUNTO: Empenho Estimativo [Telefonia Fixa]

À Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico Dr. Arnaldo Egídio Bianco Senhor Secretário.

Tratam os presentes autos, da solicitação de empenho estimativo para fazer face às despesas destinadas ao pagamento de faturas mensais de Telefonia Fixa, conforme Projeto Básico de fls. 04/06, da Secretaria Municipal de

Com base no Parecer Jurídico nº 012/2012, exarado pela Assessoria Jurídica da Secretaria Municipal de Saúde, AUTORIZO a emissão do empenho estimativo nos termos solicitados

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 1-273-2012

INTERESSADO: SEMUSA

ASSUNTO: Empenho Estimativo em favor da Caerd

À Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico Dr. Arnaldo Egídio Bianco Senhor Secretário.

Tratam os presentes autos, da solicitação de empenho estimativo para fazer face às despesas destinadas ao pagamento de prestação dos serviços de fornecimento de água, conforme Projeto Básico de fls. 04/06, da Secretaria Municipal de Saúde.

Com base no Parecer Jurídico 013/2012, exarado pela Assessoria Jurídica da Secretaria Municipal de Saúde, AUTORIZO a emissão do empenho estimativo nos termos solicitados.

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO

Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 1-274-2012

INTERESSADO: SEMUSA

ASSUNTO: Empenho Estimativo em favor da Ceron

À Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico Dr. Arnaldo Egídio Bianco

Senhor Secretário,

Tratam os presentes autos, da solicitação de empenho estimativo para fazer face às despesas destinadas ao pagamento de faturas mensais de Energia Elétrica, conforme Projeto Básico de fls. 04/06 da Secretaria Municipal de Saúde

Com base no Parecer Jurídico nº 014/2012, exarado pela Assessoria Jurídica da Secretaria Municipal de Saúde, AUTORIZO a emissão do empenho estimativo nos termos solicitados.

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 1-275-2012

INTERESSADO: SEMUSA

ASSUNTO: Empenho Estimativo [Correios]

À Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico Dr. Arnaldo Egídio Bianco

Senhor Secretário,

Tratam os presentes auto, da solicitação de empenho estimativo para fazer face às despesas destinadas ao pagamento de taxas para cobrir despesas de correios, conforme Projeto Básico de fls. 04/05, da Secretaria Municipal

Com base no Parecer Jurídico nº 015/2012, exarado pela Assessoria Jurídica da Secretaria Municipal de Saúde, AUTORIZO a emissão do empenho estimativo nos termos solicitados.

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO

Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 1-276-2012

INTERESSADO: Hospital Municipal

ASSUNTO: Despesa com Concessão de Diárias (estimativo)

Com base no Parecer Jurídico expedido pela Assessoria Jurídica da Semusa, AUTORIZO a realização das despesas com diárias intermunicipal e interestadual para servidores prestarem serviços de interesse do Município de Ji-Paraná, de acordo com Concessão de Diárias expedida pela Secretaria Municipal de Saúde.

À Semdes para Empenho, no valor de R\$ 90.000,00 (noventa mil re-

Após à Secretaria Municipal de Saúde para controle e fiscalização das Concessões e Prestação de Contas de Diárias obedecendo ao disposto na Lei Municipal nº 1148/2002 e Decretos nºs. 16452 e 16453/GAB/PMJP/2011.

Cumpra-se

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 1-277-2012

INTERESSADO: SEMUSA

ASSUNTO: Empenho Estimativo em favor do Detran

À Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico Dr. Arnaldo Egídio Bianco

Senhor Secretário.

Tratam os presentes autos, da solicitação de empenho estimativo para fazer face às despesas destinadas ao pagamento de taxas emitidas pelo DETRAN, conforme Projeto Básico de fls. 04/06, da Secretaria Municipal de Saúde.

Com base no Parecer Jurídico nº 017/2012, exarado pela Assessoria Jurídica da Semusa, AUTORIZO a emissão do empenho estimativo nos termos

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 1-629/2011 Vol I e VIII

INTERESSADA: SEMUSA

ASSUNTO: Aquisição de Passagens Terrestres

Ref.: Aditivo de valor

AUTORIZO o aditivo de valor do Contrato nº 164/PGM/2011, celebrado

entre o Município de Ji-Paraná e a Empresa Solimões Agência de Viagens e Turismo Ltda, CNPJ nº 07.549.414/0001-13, no valor de R\$ 13.250,00 (treze mil, duzentos e cinquenta reais).

ADOTO como fundamento o Parecer nº 011/SEMUSA/AJUR/2011. emitido pela Assessoria Jurídica da Secretaria Municipal de Saúde às fls. 2619/2620.

À Semdes, para empenho, no valor de R\$ 13.250,00 (treze mil, duzentos e cinquenta reais), conforme Reserva Orçamentária às fls. 2611/2612.

Àpós à Procuradoria-Geral do Município para confecção do Termo

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO

Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 1-3853/2011 - SEMAD Vol I e II PROCESSO Nº 1-3944/2011 - SEMED

ASSUNTO: Locação de caminhão para limpeza de fossas

Ref.: Prorrogação de prazo e aditivo de valor

AUTORIZO a prorrogação de prazo do Contrato nº 077/PGM/2011, celebrado entre o Município de Ji-Paraná e a Empresa Santos & Carvalho Ltda, por um período de 03 (três) meses, contados à partir do dia 10 de

AUTORIZO ainda, o aditivo de valor do contrato supramencionado, no valor total de R\$ 28.497,00 (vinte e oito mil, quatrocentos e noventa e

ADOTO como fundamento o Parecer nº 113/PGM/2012, da Procuradoria-Geral do Município às fls. 524/525.

À Semdes, para empenho

Após à Procuradoria-Geral do Município para confecção do Termo

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

PROCESSO Nº 1-4415-2011

INTERESSADO: SEMOSP ASSUNTO: Locação de veículo.

Ref.: Prorrogação de prazo e aditivo de valor

AUTORIZO a prorrogação de prazo do Contrato nº 071/PGM/2011, celebrado entre o Município de Ji-Paraná e a Empresa Vitória & Ramos Ltda, CNPJ nº 09.509.483/0001-29, contados à partir do dia 09 de janeiro

AUTORIZO ainda, o aditivo de valor do contrato supramencionado, no valor total de R\$ 11.800,00 (onze mil e oitocentos reais).

ADOTO como fundamento o Parecer nº 002/PGM/2012, da Procuradoria-Geral do Município às fls. 280/281

À Semdes, para empenho.

Após à Procuradoria-Geral do Município para confecção do Termo

A Semosp deverá diligenciar no sentido de instaurar novo procedimento licitatório para contratação de que tratam os presentes autos, antes do vencimento do aditivo ora autorizado.

Ji-Paraná, 02 de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

DECRETOS

DECRETO N.16839/GAB/PMJP/2012

Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial no corrente Exercício

JOSÉ DE ABREU BIANCO, Prefeito do Município de Ji-Paraná, no uso da atribuição que lhe confere o art. 39, inciso IV, da Lei Orgânica Municipal, e

Considerando as disposições da Lei Municipal n. 2219, de 25 de outubro de 2011, e dos artigos 42 e 43 da Lei Federal n. 4.320, de 17 de março de

<u>D E C R E T A</u>:

02

Art. 1º Fica aberto no corrente exercício financeiro Crédito Adicional Especial no valor de R\$ 1.200.000,00 (um milhão e duzentos mil reais), para reforço das dotações vigentes:

ATENÇÃO DE MAC AMBULATORIAL E HOSPITALAR

751 10.302.1021.2068.1040 Manutenção dos Serviços do Hospital Municipal 3.3.90.30.00 Material de Consumo 700.000.00 Recursos de Outras Fontes - Exercício Corrente 010 173 Coop. Plano Emergencial 752 10.302.1021.2068.1040 Manutenção dos Serviços do Hospital Municipal 4.4.90.52.00 Equipamentos e Material Permanente 500 000 00 Recursos de Outras Fontes - Exercício Corrente 010 173 Coop. Plano Emergencial

Art. 2º O crédito aberto na forma do artigo 1º será coberto com recursos provenientes de Excesso de Arrecadação, referente a Cooperação Plano Emergencial Ortopédico.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio Urupá, aos 2 dias do mês de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

DECRETO N.16840/GAB/PMJP/2012

Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar no corrente Exercício Financeiro.

JOSÉ DE ABREU BIANCO, Prefeito do Município de Ji-Paraná, no uso da atribuição que lhe confere o art. 39, inciso IV, da Lei Orgânica Municipal, e

Considerando as disposições da Lei Municipal n. 2250, de 21 de dezembro de 2011, e dos artigos 42 e 43 da Lei Federal n. 4.320, de 17 de março de 1964

$\underline{D} \underline{E} \underline{C} \underline{R} \underline{E} \underline{T} \underline{A}$:

753

Art. 1º Fica aberto no corrente exercício financeiro Crédito Adicional Suplementar no valor de R\$ 106.468,42 (cento e seis mil, quatrocentos e sessenta e oito reais e quarenta e dois centavos), para reforço das dotações vigentes:

02 11 13 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE -VIGILÂNCIA EM SAÚDE

10.304.1021.2071.1041

Manutenção dos

Serviços da Vigilância Sanitária 4.4.90.52.00 Equipamentos e Material Permanente 106.468,42 Recursos de Outras Fontes - Exercício Corrente 010 145 Inc. p/ Fort. Amazônia Legal

Art. 2º O crédito aberto na forma do artigo 1º será coberto com recursos provenientes de Superávit Financeiro, saldo bancário apurado em 31 de dezembro de 2011

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio Urupá, aos 2 dias do mês de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

DECRETO N.16841/GAB/PMJP/2012

Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar no corrente

JOSÉ DE ABREU BIANCO, Prefeito do Município de Ji-Paraná, no uso da atribuição que lhe confere o art. 39, inciso IV, da Lei Orgânica Municipal, e

Considerando as disposições da Lei Municipal n. 2250, de 21 de dezembro de 2011, e dos artigos 42 e 43 da Lei Federal n. 4.320, de 17 de março de 1964.

$\underline{D} \underline{E} \underline{C} \underline{R} \underline{E} \underline{T} \underline{A}$:

do Município

Art. 1º Fica aberto no corrente exercício financeiro Crédito Adicional Suplementar no valor de R\$ 1.482.000,00 (um milhão, quatrocentos e oitenta e dois mil reais), para reforço das dotações vigentes:

DE FAZENDA 60	28.843.	0000.0002.	0002	AMORTIZACOES		
DAS DIVIDAS	421.000	/				
Control	3.2.90.2	21.00	Juros s	obre a Dívida por		
Contrato	1		Recurso	s do Tesouro - Exer-		
cício Corrente						
	002	001		Recursos Próprios		

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE -11 12

02 04 01 GABINETE SECRETARIO MUN. DE

02 03 01 GABINETE DO SECRETARIO MUN.

Diário Oficial	do Munic	cípio de l	li-Paraná - N. 123	9					Ji-Paraná (RO), 3	de jar	neiro d	e 2012 - 05
DE SERV. ADMINIS	04.122.2004 TRATIVOS 3.3.90.36.00	GERAIS - S	MANUTENÇAO 16.000,00 utros Serviços de Terceiros		08.243.10 19.000,00 3.3.90.30 2		Material d	Erradicação Tra- e Consumo de Outras Fontes -	290 Conserv. de Dren. e F			ana Material o	Manut. Recup. -430.000,00 le Consumo do Tesouro - Exer-
- Pessoa Física cício Corrente	1		ecursos do Tesouro - Exer-	Exercício Corrente TRAB.INFANTIL.	002	856		PETI - ERRAD.	cício Corrente do Município	002	001		Recursos Próprios
do Município	002	001	Recursos Próprios	431 Especializado de Assi		14.2125.00		Manut.CentroRef.	AGRICULTURA	02 07 01	GABINE	TE DO SI	ECRETARIO DE
69 DE SERV. ADMINIS	04.122.2004 TRATIVOS 3.3.90.39.00	GERAIS - S	MANUTENÇAO 250.000,00 utros Serviços de Terceiros	- Pessoa Física	3.3.90.36		Outros Ser	rviços de Terceiros do Tesouro - Exer-	319 vimento da Produção			-10.000,0	Apoio Desenvol- 0 le Consumo
- Pessoa Jurídica	1	Re	ecursos do Tesouro - Exer-	cício Corrente	002	001		Recursos Próprios	cício Corrente	1	001	Recursos	do Tesouro - Exer-
cício Corrente do Município	002	001	Recursos Próprios	do Município 463	08.244.10	15.1072.10)72	Bolsa Família	do Município	002	001		Recursos Próprios
71 DE SERV. ADMINIS'	04.122.2004 TRATIVOS		MANUTENÇAO 5.000,00	10.000,00 - Pessoa Jurídica	3.3.90.39				326 mazenagem de Produ			-10.000,0	Transporte e Ar- 0 rviços de Terceiros
DL SERV. ADMINIS	3.3.90.93.00) In	denizações e Restituições	Exercício Corrente	2		Recursos o	de Outras Fontes -	- Pessoa Jurídica	1	.00		do Tesouro - Exer-
cício Corrente	002	001	Recursos Próprios		002	860		Bolsa Família	cício Corrente	002	001		Recursos Próprios
do Município	04.122.2004	1 2011 3311	MANUTENÇAO	DE GOVERNO 500	02 09 01	GABINE 10.2050.20		RETARIAMUNIC. Manutenção de	do Município 329	20 691 10	010.1075.10	175	Participação Feiras
DE SERV. ADMINIS		GERAIS - S	15.000,00 quipamentos e Material	Serviços Administrati		- SEMG	15.000,00		e Eventos -5.000,00				rviços de Terceiros
Permanente	1	Re	ecursos do Tesouro - Exer-	- Pessoa Jurídica	1		Recursos o	do Tesouro - Exer-	- Pessoa Física	1		Recursos	do Tesouro - Exer-
cício Corrente do Município	002	001	Recursos Próprios	do Município	002	001		Recursos Próprios	cício Corrente do Município	002	001		Recursos Próprios
82	04.122.2004	4.2013.2013	Contribuição p/	501		10.2050.20		Manutenção de		02 08 02	FUNDO I	MUNICIPA	L DE ASSISTÊN-
Formação do PASEP Contributivas	3.3.90.47.00	O O	brigações Tributárias e	Serviços Administrati	3.3.90.41		16.000,00 Contribuiç Recursos o		CIA SOCIAL 391 balho Infantil	08.243.10)14.1056.10 0	056	Erradicação Tra-
cício Corrente	1		ecursos do Tesouro - Exer-		002	001		Recursos Próprios		3.3.90.39			rviços de Terceiros
do Município	002	001	Recursos Próprios	do Município	02 15 01	GARINE	TE DO SE	ECRETARIO DO	Exercício Corrente	2 002	856	Recursos	de Outras Fontes - PETI-Errad. Trab.
VIÇOS PÚBLIÇOS	02 06 02 I	DEPARTAMI	ENTO DE OBRAS E SER-	ESPORTE 706		22.1087.10		Incentivo ao Pro-	Infantil.	002	830		TETT-Effac. Hab.
263 pliação de Praças Paro			Construção Am- 2.000,00 bras e Instalações	grama de Esporte e L - Pessoa Jurídica		8.000,00			435 Especializado de Ass			1 -9.000,00	Manut.CentroRef.
cício Corrente	1			cício Corrente	1			do Tesouro - Exer-		1			do Tesouro - Exer-
do Município	002	001	Recursos Próprios	cípio	002	001	Recursos I	Próprios do Muni-	do Município		002	001	Recursos Próprios
277 Dren. Vias Urb. e Ref		n.Pont 13	30.000,00	Art. 2º Para cobertura sos provenientes da a						02 08 02	FUNDO I	MUNICIPA	L DE ASSISTÊN-
- Pessoa Jurídica	4.4.90.39.00		utros Serviços de Terceiros ecursos do Tesouro - Exer-	DE FAZENDA	02 03 01	GABINE	TE DO SEC	CRETARIO MUN.	CIA SOCIAL 465 -10.000,00	08.244.10	015.1072.10	172	Bolsa Família
cício Corrente	002	001		49 DE SERV ADMINIS		03.2008.33 IS-SEMFA		MANUTENÇÃO -351.000,00	Permanente	4.4.90.52	.00	Equipam	entos e Material
do Município	26 702 1011	. 1041 1041		/: C	3.3.90.30	00		e Consumo do Tesouro - Exer-	Exercício Corrente	2	0.60	Recursos	de Outras Fontes -
278 Dren. Vias Urb. e Ref	26.782.1011 orço Alargan 4.4.90.51.00	n. Pont 30	Constr. Paviment. 00.000,00 bras e Instalações	do Município	002	001		Recursos Próprios		002 02 09 01	860 GABINE	ΓE DA SECI	Bolsa Família RETARIAMUNIC.
cício Corrente	1	Re	ecursos do Tesouro - Exer-	52 DE SERV ADMINIS	TR. GERA		Z	-70.000,00	DE GOVERNO 498	04.121.20	010.2050.20	050	Manutenção de
do Município	002	001	Recursos Próprios	- Pessoa Jurídica	3.3.90.39	UU		rviços de Terceiros do Tesouro - Exer-	Serviços Administrat	ivos Gerais 3.3.90.30 1			0 le Consumo do Tesouro - Exer-
AGRICULTURA			DO SECRETARIO DE		002	001	110011505	Recursos Próprios	cício Corrente	002	001	1.0001303	Recursos Próprios
323 vimento da Produção	20.601.1010 Animal e Ve 4.4.90.52.00	getal 10	Apoio Desenvol- 0.000,00 quipamentos e Material	do Município	02 04 01	GADINIE	TE SECDE	TARIO MUN. DE	do Município 504	04 121 20	010.2051.31	51	Fopag - SEMG
Permanente	1			ADMINISTRAÇÃO 65		04.2011.33		MANUTENÇAO	-16.000,00	3.1.90.11			ntos e Vantagens
cício Corrente	002	001		DE SERVIÇOS ADM		GERAIS - S	SEM Material d	-496.000,00 e Consumo	Fixas - Pessoal Civil	1			do Tesouro - Exer-
do Município 327	20.605.1010	0.2032.2032	Apoio ao Feirão	cício Corrente	002	001	Kecursos (do Tesouro - Exer- Recursos Próprios		002	001		Recursos Próprios
do Agricultor	10.000,00 3.3.90.36.00			do Município				1		02 15 01	GABINE	TE DO SI	ECRETARIO DO
- Pessoa Física cício Corrente	1	Re	ecursos do Tesouro - Exer-	73 DE SERVIÇOS ADM				MANUTENÇAO -21.000,00	ESPORTE 704 grama de Esporte e L)22.1087.10 -8.000,00		Incentivo ao Pro-
do Município	002	001	Recursos Próprios	cício Corrente	1			do Tesouro - Exer-	Gratuita	3.3.90.32			de Distribuição
328	20.605.1010	0.2032.2032		do Município	002	001		Recursos Próprios	cício Corrente	1	001		do Tesouro - Exer-
do Agricultor - Pessoa Jurídica	5.000,00 3.3.90.39.00) Oı	utros Serviços de Terceiros	VIÇOS PÚBLIÇOS	02 06 02	DEPART	AMENTO D	E OBRAS E SER-	cípio	002	001	Kecursos	Próprios do Muni-
cício Corrente	1		ecursos do Tesouro - Exer-	261 pliação de Praças Par	ques e Jard		-12.000,00)	Art. 3º Este Decreto		_	_	
do Município	002	001	Recursos Próprios	cício Corrente	3.3.90.30	00		e Consumo do Tesouro - Exer-	Palácio Uru	ıpá, aos 02	dias do mês	s de janeiro	de 2012.
CIA SOCIAL	02 08 02 1	FUNDO MU	NICIPAL DE ASSISTÊN-	cício Corrente do Município	002	001		Recursos Próprios			ABREU B		
										11010			

001

10.305.1021.2073.1001

113

Art. 2º Para cobertura do crédito aberto no artigo 1º, serão utilizados recur-

sos provenientes da anulação em igual valor das dotações vigentes

10.122.2012.2060.3360

010

ços da Epidemiologia e Controle de Doenças

2

010

3.3.90.39.00

02 11 13 Fundo Mun.Saúde-Vigilância em Saú-

02 11 01 GABINETE DO SECRET.MUNICIPAL

Manut.dos Servi-

Manut. dos Serv.

44.000,00

Outros Serviços de Terceiros

Recursos de Outras Fontes

Epidemiologia e Controle de

637

- Pessoa Jurídica

Exercício Corrente

Doenças

DE SAUDE

533

da Saúde

		, ,	,	•							
	DEC	Administ.	Gerais - Sec	e. Mun. de 3.3.90.36.		-42.000,00 Outros Serviços de Terceiros					
	Dispõe sobre abertur Exercício Financeiro.					física	1		Recursos do Tesouro - Exer-		
JOSÉ DE ABREU BIANCO, Prefeito do Município de Ji-Paraná, no uso da atribuição que lhe confere o art. 39, inciso IV, da Lei Orgânica				cício Corr da Saúde	rente	010	001		Recursos Próprios	qu M	
Municipal, e Considerando as disposições da Lei Municipal n. 2250, de 21 de dezembro de 2011, e dos artigos 42 e 43 da Lei Federal n. 4.320, de 17 de março de 1964,						536		12.2060.336			
						Gerais - Se	3.3.90.91.		-112.000,0 Sentenças Recursos o		Re - I
<u>DECRETA</u> :					cício Corr	ente	010	001		Recursos Próprios	cío
				financeiro Crédito Adicional	da Saúde				60 Eoma CEMII		
Suplementar no valor de R\$ 824.000,00 (or reais), para reforço das dotações vigentes:				itocentos e vinte e quatro mil	SA	541 -166.000,0	00	12.2062.310		Fopag - SEMU-	CI
			GABINET	TE DO SECRET.MUNICIPAL	Fixas - Pe	ssoal Civil	3.1.90.11.	00		itos e Vantagens	SI
Administ.Gerais - Sec. Mi			12.2060.33		cício Corrente		1		Recursos o	do Tesouro - Exer-	Re
		2. Mun. de S 3.3.90.39.0		320.000,00 Outros Serviços de Terceiros	da Saúde		010	001	Recursos Pró		- I
	- Pessoa Jurídica	1		Recursos do Tesouro - Exer-			02 11 11	Fundo Mu	n. Saúde-A	tenção Básica	cío
	cício Corrente	010	001 Recursos Próprio			563 -15.000,00		21.2064.100)3	ProgramadaSaúde	ca
	da Saúde			•	15.000,00	3.3.90.30.00		Material de Consumo Recursos de Outras Font		Ai so	
	560 ços do Programa Saúo	10.301.102	21.2061.10 ia - P.S.F	n. Saúde-Atenção Básica 02 Manut. dos Servi- 10.000,00 Outros Serviços de Terceiros	Exercício Bucal	Corrente	010	116		Programa Saúde	M
	- Pessoa Jurídica	ssoa Jurídica 2		Recursos de Outras Fontes -	Servicos (571 lo PAB	10.301.10	21.2066.010	00	Manutenção dos	At
	Exercício Corrente			Programa Saúde	Serviços do PAE - Pessoa Jurídica		3.3.90.39		Outros Serviços de Terceir		cío
	da Família	010	111	i logiama Saude	cício Corrente		1		Recursos do Tesouro - Ex		25
	565			93 ProgramadaSaúde		ente	010	001		Recursos Próprios	
	Bucal 15.000,00	3.3.90.39.0	90.39.00 Outros Serviços de Terceiros		da Saúde		10 201 10	21 20 (7 10)	67.1000 P. D.		
		Pessoa Jurídica 2 xercício Corrente 010 116		Recursos de Outras Fontes -	-10.000,0	576 0		21.2067.100		Fopag - PACS	Aı
	Exercício Corrente Bucal			Programa Saúde	Fixas - Pe	ssoal Civil	3.1.90.11.	00		tos e Vantagens de Outras Fontes -	cío
	569	10 301 10	21 2066 01	00 Manutenção dos	Exercício Corrente		010	112	Recuisos	Programa Agente	
569 10.301.1021.206 Serviços do PAB 20.000,00 3.3.90.33.00			Passagens e Despesas com	Comunitário de Saúdo			112		1 Tograma Agente	Ai	
	Locomoção	2		Recursos de Outras Fontes -	Ambulato	Ambulatorial e Hospi		Fundo Mu	ın.Saúde- <i>A</i>	Atenção de MAC	
Exercício Corrente		010 102 10.301.1021.2066.01		PAB - Fixo	594 Serviços do CAPS			21.2076.102	22	Manutenção dos	
							4.4.90.52.		Equipamentos e Mater		
572 Serviços do PAB		65.000,00 3.3.90.39.00		,	Permanen		2		Recursos o	de Outras Fontes -	
	- Pessoa Jurídica			,		Exercício Corrente		123		CAPS II	De
Exercício Corrente		2 010 102		Recursos de Outras Fontes - PAB - Fixo		596 Serviços do Hospital		21.2068.10			fu Pí
	02 11 12 Fundo Mun. Saúde-Atenção de MAC		Bei viços (10 1103pitai	3.3.90.30. 1		Material d	e Consumo lo Tesouro - Exer-	J(
Ambulatorial e Hospi 593 Serviços do CAPS					cício Corrente		001	ixccursos (M	
		10.000,00		•	da Saúde		010	001		Recursos Próprios	C
	- Pessoa Jurídica	3.3.90.39.00		,			02 11 13	Fundo Mu	Iun.Saúde-Vigilância em S		D
Exercício Corrente		010 123 CAPS		Recursos de Outras Fontes -	de	635		21.2073.100		Manut.dos Servi-	Aı
				CAPS II	ços da Ep	ços da Epidemiologia		e de Doença: 00	ças -44.000,00 Passagens e Despesas c		fu Pứ
	600 Serviços do Hospital	Municipal 340.000,00)	Locomoçã		2		Recursos o	de Outras Fontes -	co
	- Pessoa Jurídica	3.3.90.39.0	00	Outros Serviços de Terceiros	Exercício	Corrente	010	113	Epidemiologia e Controle d		Ai se
	cício Corrente	1		Recursos do Tesouro - Exer-	Doenças				•	- '	
		010	001	Recursos Próprios	prios Art 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua nublicação						

Palácio Urupá, aos 02 dias do mês de janeiro de 2012

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

Recursos Próprios Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

DECRETO N.16843/GAB/PMJP/2012

Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar no corrente Exercício Financeiro

JOSÉ DE ABREU BIANCO, Prefeito do Município de Ji-Paraná, no uso da atribuição que lhe confere o art. 39, inciso IV, da Lei Orgânica

Considerando as disposições da Lei Municipal n. 2250, de 21 de dezembro de 2011, e dos artigos 42 e 43 da Lei Federal n. 4.320, de 17 de março de 1964.

<u>D E C R E T A</u>

Art. 1º Fica aberto no corrente exercício financeiro Crédito Adicional Suplementar no valor de R\$ 297.500,00 (duzentos e noventa e sete mil e quinhentos reais), para reforço das dotações vigentes:

02 05 02 MANUTENÇÃO E DESENVOLVI-

MENTO DO ENSINO INFANTIL

12 365 1004 2109 2109 152 Recuperação e 17.500.00 Reforma de Unidades de Ensino Infantil

3.3.90.39.00 Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica Recursos do Tesouro - Exercício Corrente

012 043 Recurso Próprio

25% - Educação Básica

02 05 04 MANUTENÇÃO E DESENV. DO EN-

SINO FUNDAMENTAL

12.361.1003.2021.2021 Reforma de Unidades Escolares 280.000,00 3.3.90.39.00 Outros Servicos de Terceiros Pessoa Jurídica

Recursos do Tesouro - Exercício Corrente 012 043 Recurso Próprio 25% - Educação Básica

Art. 2º Para cobertura do crédito aberto no artigo 1º, serão utilizados recur-

sos provenientes da anulação em igual valor das dotações vigentes: 02 05 02 MANUTENÇÃO E DESENVOLVI-

MENTO DO ENSINO INFANTIL 12.365.1004.2022.2022 135 Manutenção das Atividades do Ensino Infantil -17.500,00

3.3.90.30.00 Material de Consumo Recursos do Tesouro - Exercício Corrente

012 Recurso Próprio 25% - Educação Básica

02 05 04 MANUTENCÃO E DESENV. DO EN-SINO FUNDAMENTAL

012

206 12.361.1003.1013.1013 Construção e des de Ensino Fund. Ampliação das Unida -280.000,00 4.4.90.51.00 Obras e Instalações Recursos do Tesouro - Exercício Corrente

cação Básica

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

043

Recurso Próprio 25% - Edu-

Palácio Urupá, aos 02 dias do mês de janeiro de 2012

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

DECRETO Nº 16844/GAB/PMJP/2012

Designa Crispim Bispo Reis dos Santos para exercer, interinamente, as funções atribuídas ao cargo de Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, dando outras providências.

JOSÉ DE ABREU BIANCO, Prefeito do Município de Ji-Paraná, no uso da atribuição que lhe confere o art. 39, inciso IV, da Lei Orgânica Municipal.

Considerando o teor do Memorando n. 445/GAB/SEMOSP/2011,

DECRETA

Art. 1º Fica designado Crispim Bispo Reis dos Santos, para exercer as funções atribuídas ao cargo de Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, em caráter interino, no período de 30.12.2011 a 30.01.2012, com ônus

Art. 2º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos ao dia 30 de dezembro de 2011.

Palácio Urupá, aos 2 dias do mês de janeiro de 2012.

JOSÉ DE ABREU BIANCO Prefeito Municipal

EXTRATO DE ADESÃO

EXTRATO DE ADESÃO

Espécie: Termo de Adesão ao Programa Minha, Casa Minha Vida. Objeto do Acordo: Estabelecer parceria entre a União e o ente federado abaixo aduzido, objetivando a implementação do Programa Minha Casa, Minha Vida. Valor Total da Contratação: Não se aplica. Recursos Orçamentários: Não se aplica. Nota de Empenho: Não se aplica. Partícipes: União, por intermédio do Ministério das Cidades, representado pelo Ministro de Estado das Cidades, Mário Silvio Mendes Negromonte, CPF/MF nº. 043.407.364-49 e o ente federado Ji-Paraná/RO, representado pelo Prefeito Municipal, José de Abreu Bianco, CPF/MF 137.097.269-20, processo nº. 80000.059388/2011-55, data da assinatura 27/12/2011